



Epson T6032 - 220 ml - Cyan - Original - Tintenpatrone

für Stylus Pro 7800 - Pro 7880 - Pro 9800 - Pro 9880

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	Epson
Hersteller Art. Nr.	C13T603200

Beschreibung

Diese Tinten sind für die nahtlose Integration in Drucker von Epson konzipiert und erzeugen hochwertige und zuverlässige Ergebnisse bei Texten und Grafiken. Es gibt eine wirklich einfache Methode, wie Sie ganz einfach drucken und dabei einheitlich gute Ergebnisse sicherstellen können: durch die Verwendung von Epson Original Tinten - diese sind getestet und freigegeben.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Epson T6032 - Cyan - Original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Cyan
Kapazität	220 ml
Patronenmerkmale	Epson UltraChrome K3 lnk
Kompatibel mit	Stylus Pro 7800, Pro 7880, Pro 9800, Pro 9880

Ausführliche Details

	Allgemein
Transportbreite	19 cm
Transporttiefe	11 cm
Transporthöhe	3 cm
Transportgewicht	366 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl



Farbe	Cyan
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Kapazität	220 ml
Patronenmerkmale	Epson UltraChrome K3 Ink
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson Stylus Pro 7800, Pro 7880, Pro 9800, Pro 9880

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.